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Формування культури здоров’я розглядаємо як набуття студентами 

таких особистісних якостей, які сприяють розвитку уявлень про здоров’я як 
цінність, посилюють мотивацію до ведення здорового способу життя, а, відтак, 
до збереження й зміцнення здоров’я. Основним і важливим завданням закладів 
вищої освіти є збереження духовного, фізичного та психічного здоров’я 
студентів, формування у них відповідального ставлення до власного здоров’я і 
здоров’я оточуючих. У цьому контексті зауважимо, що особлива роль 
належить хімічним дисциплінам і дисциплінам спеціалізації, змістова 
компонента яких містить важливу інформацію для засвоєння студентами 
необхідних знань, оволодіння ними вміннями та навичками щодо здорового 
способу життя, здатністю грамотно використовувати отримані знання у 
повсякденному житті. 

З метою з’ясування ефективності формування культури здоров’я 
студентів ми провели анонімне анкетування з використанням Google Forms 23 
магістрів хімічного факультету першого року денної форми здобуття освіти. 
Google Forms – онлайн-сервіс для створення онлайн-тестувань і опитувань, 
форм зворотного зв’язку. Після того, як Google Forms створена, внесено 
питання, налаштовано дизайн і відповідні параметри, надіслано форму на 
поштову скриньку респондентам, можна було поділитися у Google Classroom 
або розмістити пост з посиланням у соціальних мережах. Відповіді, отримані 
від респондентів автоматично перетворено в Google таблиці, проаналізовано 
отримані результати та побудовано загальні підсумкові діаграми. 

Під час анкетування 87 % студентів акцентували на необхідності 
дотримуватися принципів здорового способу життя. Задля збереження 
власного здоров’я 34,8 % респондентів систематично займаються спортом, 
43,5 % дотримуються правил раціонального харчування, а 47,8 % правильно 
організовують навчання і відпочинок. Основну інформацію про здоровий 
спосіб життя 69,9 % студентів отримують з Інтернету, під час вивчення 
хімічних дисциплін – 39,1 %, «Охорони праці» та «Безпеки життєдіяльності» – 
30,4 %, від батьків ‒ 43,5 % і під час спілкування з друзями – 21,7 %. Більшість 
студентів (56,5 %) вважає, що хімічні речовини негативно впливають на 
довкілля, однак, ми здивовані відсотком студентів (30,4 %), яким важко було 
відповісти на це запитання. Як засвідчили результати анкетування, 91,3 % 
студентів переконані, що за допомогою знань з хімії можна зменшити 
негативний вплив шкідливих речовин на організм людини і зміцнити здоров’я, 
проте 8,7 % вважають, що цих знань недостатньо. Зазначимо, що 90,9 % 
респондентів вважають культуру здоров’я невід’ємною складовою загальної 
культури особистості. 

Отже, формування культури здоров’я студентів під час вивчення 
хімічних дисциплін є актуальною проблемою, що зумовлює потребу її 
дослідження як на теоретичному, так і практичному рівнях. 


